
KLIMA KAO ORUŽJE – INSTRUMENT MODERNOG RATOVANJA? 

MOGU LI VOJSKE VELIKIH SILA MIJENJATI KLIMU? SVJEDOČIMO KLIMATSKOJ 

NESTABILNOSTI DILJEM SVIJETA. 

ENMOD TEHNIKE MOGU POTKOPATI NACIONALNO GOSPODARSTVO U CJELINI, 

OSIROMAŠITI MILIJUNE LJUDI I „UBITI NACIJU“ BEZ RASPOREĐIVANJA TRUPA 

I VOJNE OPREME 

PREVIŠE JE SLUČAJNOSTI I KONTRADIKTORNOSTI 

UVOD 

UN-ov samit o klimatskim promjenama (COP28) u studenom 2023. održan je u Dubaiju 

(Ujedinjeni Arapski Emirati) uz sudjelovanje više od 150 šefova država i vlada. Među 

stotinama sudionika našli su se i predstavnici organizacija civilnog društva, korporacija, 

međunarodnih organizacija, filantropskih društava milijardera i međunarodnih  organizacija 

(od 30. studenog do 13. prosinca 2023. kada se očekivalo oko 76.000 sudionika?) COP 28 

podržavao je CO2-Net Zero plan. Lažni narativ o smanjenju misija stakleničkih plinova 

postavlja pozornicu za pokretanje gospodarskog i društvenog kaosa. 

Što je uopće COP? COP - Conference of the Parties (konferencija o klimi) - prva je održana u 

Berlinu 1995. godine, i tako sve do ovogodišnje COP29 u Bakuu. 

I ovdje se vidi 2023.godine povećanje „broja stanovnika“ na Zemlji (samo 90.000 

predstavnika i gostiju, po Rosu Mekitriku, MSM daju 70.000). Pa ako „rade“ 13 dana (od 

30.11 do 12. 12.2023.) po 12 sati (561600 sekundi), svakom predstavniku preostaje oko 6,2 

sekunde za svoje izlaganje da „mlati praznu slamu“?! Valjda ima puno gostiju koji ne 

sudjeluju u raspravama. 

Bill Gates je zauzvrat velikodušno priskočio u pomoć  obiteljskim farmama, otkupljujući 

farme u stečaju diljem Amerike. Po mišljenju globalista, proizvodnja hrane potiče klimatske 

promjene. Što nam nude u cilju spašavanja Planeta od globalnog zatopljenja: jedite sintetičko 

meso i insekte. Prema BBC-ju: „Konzumiranje mesa uzgojenog u laboratoriju ili samljevenih 

insekata moglo bi rezultirati velikim uštedama u emisiji ugljika i potrošnji izvora pitke vode. 

Ujedno bi to bila prilika da se oslobođena zemlja vrati prirodi. To je zaključak studije (koju je 

financirala zaklada Gates) koja izračunava ekološke prednosti „zelenije“ brane koja se nađe 

na našim tanjurima“. 

COP29 u studenom 2024. održan je svega jedan tjedan poslije američkih izbora. Održao se u 

Bakuu u Azerbejdžanu, nestabilnom geopolitičkom središtu Kaspijskog jezera. Azerbejdžan 

koji je, ironično, veliki proizvođač nafte – posvetio se zelenoj energiji (CO2 Net Zero), 

zahtijevajući drastično smanjenje stakleničkih plinova. Zvuči apsurdno, zar ne? 

ENMOD TEHNIKE 

Tehnike modificiranja okoliša koje su predmet ovog članka pomno su isključene iz rasprave o 

klimatskim promjenama. Postoji duga i složena povijest ENMOD tehnika. 



The Environmental Modification Convention (ENMOD), formally the Convention on the 

Prohibition of Military or Any Other Hostile Use of Environmental Modification 

Techniques, is an international treaty prohibiting the military or other hostile use of 

environmental modification techniques having widespread, long-lasting or severe effects. It 

opened for signature on 18 May 1977 in Geneva and entered into force on 5 October 1978. 

Američki matematičar John von Neumann u suradnji sa američkim ministarstvom obrane 

započeo je svoje istraživanje o utjecaju na vrenenske promjene potkraj 1940-tih, na vrhuncu 

Hladnog rata i predvidio još „nezamislive oblike klimatskog ratovanja“. U Vijetnamskom ratu 

korištene su tehnike zasijavanja oblaka – počevši od 1967. godine – u okviru projekta Popeye, 

čiji je cilj bio produžiti sezona monsuna i blokirati neprijateljske opskrbne rute duž Ho Chi 

Minhove staze. Američka vojska razvila je napredne tehnike koje joj omogućuju selektivno 

mijenjanje vremenskih obrazaca. Tehnologija, inicijalno razvijena 1990-ih u okviru Programa 

za istraživanje aktivne aurore visoke frekvencije  (HAARP), bila je dodatak strateške 

obrambene inicijative „Ratovi zviezda“. 

Geoinjženjering također obuhvaća Program visokofrekvencijske aktivne polarne 

svjetlosti (HAARP). Ovaj program i slične sofistirane tehnologije odnedavno su pod 

okriljem trusta mozgova pod nazivom Agencija za napredna vojna istraživanja 

(DARPA), koja je povezana s Pentagonom, i pod kontrolom je Američkih Zračnih 

snaga. 

 

Pa Petre, imali su nedavno novo testiranje sistema, a vaš Faktograf tvrdi da to ne 

postoji. Netko ovdje laže! Što ćemo sad? 

https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-tests.html 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Treaty
https://en.wikipedia.org/wiki/Geneva
https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-tests.html


URAGANSKA KRIZA NA JUGOISTOKU SJEDINJENIH DRŽAVA   

S obzirom na sadašnju krizu, jesu li se ENMOD tehnike mogle primjeniti u svrhu kontrole 

intenziteta uragana? Uragan Milton u početku je bio uragan 1. kategorije, no u roku od 24 sata 

prerastao je u uragan 5. (najjače) kategorije. Najkatastrofalniji uragan na Floridi u novijoj 

povijesti? Intenzivan uragan. Vrlo se rijetko događa. Na Floridi je organizirana masovna 

evakuacija stanovništva iz njihovih domova. Tehnike „kontrole vremena“ 

podrazumijevaju korištenje naprednih elektromagnetskih tehnologija. 

PRETVARANJE ENMOD TEHNIKA U ORUŽJE 

Iako su tehnike modificiranja okoliša (ENMOD) dostupne američkoj vojsci više od pola 

stoljeća, ne postoje pouzdani dokazi da nisu te tehnike korištene za izazivanje ekstremnih 

vremenskih uvjeta. Toplinski valovi u ljeto 2022. praćeni u Africi, Kaliforniji, Indiji, 

Pakistanu i kineskoj dolini rijeke Yangtze istovremeno utjecali su na živote milijuna ljudi 

diljem svijeta, s razornim društvenim i ekonomskim posljedicama. U jednom novinskom 

izvješću čitamo: „U delti rijeke Yangtze nikad dosad nisu zabilježene tako visoke  

temperature otkad postoje povijesni podaci o mjerenju. Visoke temperature poput ove praćene 

su sušom“ Prema izvješćima iz kolovoza 2022. dnevna proizvodnja hidroenergije na 

Yangtzeu pala je za 51% što je rezultiralo obustavom proizvodnje u megaindustrijskoj regiji 

Chongging koja broji populaciju veću od 30 milijuna ljudi.  

U svibnju 2022. Pakistan se našao među 23 najveće zemlje svijeta koje su se suočile s 

ozbiljnom sušom i dezertifikacijom. Nekoliko mjeseci kasnije,tijekom monsunskog perioda, 

dolina rijeke Ind pretrpjela je najveću poplavu u poznatoj povijesti. Oborine u pokrajinama 

Sindh i Bakuchistan „bile su najmanje sedam puta veće od uobičajenih količina“. „Klimatske 

promjene izazvane ljudskim djelovanjem odmah i bez dokaza prokazane su kao uzrok 

pakistanskih poplava“ koje su ubile1508 ljudi, poplavile milijune hektara zemlje i pogodile 33 

milijuna ljudi. Više od pola milijuna ljudi ostalo je bez krova nad glavom. 

CO2? UZROK EKSTREMNIH VREMENSKIH (NE)PRILIKA 

Iako nema konkretnih dokaza da su toplinski valovi i poplave 2022. izazvane tehnikama 

ENMODA-a, ipak se moramo pozabaviti pitanjem manipulacije klimom i pokušati ga 

analizirati. Dokumenti američke vojske kao i znanstvena izvješča potvrđuju da su „tehnike 

modifikacije okoliša“ (ENMOD) bile u potpunosti operativne od sredine 1990-ih. 

S druge strane, ne postoje čvrsti dokazi  - kako navode vodeći mediji (rutinski citirajući 

klimatologe od autoriteta) – da su ovi ekstremni vremenski uvjeti rezultat takozvanih „emisija 

stakleničkih plinova izazvanih ljudskom aktivnošću“. Štoviše, valja shvatiti da se emisije 

stakleničkih plinova – koje navodno izazivaju  „globalno zatopljenje“  - koriste kao izlika i 

opravdanje za donošenje drastičnih i nepotrebnih mjera koje vode izravnoj destabilizaciji 

poljoprivrede. Ove mjere primjenjene su istovremeno u nekoliko zemalja. Predstavljene su 

kao dio „klimatskog konsenzusa“ koji se sastoji i od zabrane korištenja fosilnih goriva. 

Temeljni postupak je slijedeći : „klimatska agenda“ (tj borba protiv globalnog zagrijavanja) 

sastoji se u ograničavanju upotrebe gnojiva s ciljem „smanjenja emisija dušika“ (npr. u 

Nizozemskoj, Kanadi) do točke u kojo je farmerima nemoguće nastaviti sa radom. To pak 

pogoduje izazivanju velikih nestašica hrane, kao i gladi. A tada na scenu u ulozi spasitelja 

dolaze korporativni proizvođaći GMO proizvoda i njima slični. 



Previše je slučajnosti i kontradiktornosti. Potrebno je riješiti uzroke ekstremnih vremenskih 

uvjeta, ali kako? Velik dio informacija o korištenju ENMOD-a i njegovim učincima ostaje 

„povjerljiv“. Ovo pitanje trebalo bi biti predmet međuvladine istrage (pod pokroviteljstvom 

Generalne skupštine UN-a) koja bi se sprovodila u skladu s odredbama povijesne 

Međunarodne konvencije iz 1977. koju je ratificirala Opća skupština UN-a, kojom se 

zabranjuje  „vojna ili druga neprijateljska uporaba tehnike modifikacije okoliša koja izaziva 

široko rasprostranjene dugotrajne i ozbiljne posljedice“.  I SAD i tadašnji Sovjetski Savez bili 

su potpisnici konvencije: 

„Svaka država sudionik ove Konvencije obvezuje se da se neće uključiti u vojnu upotrebu 

tehnike modifikacije okoliša sa širokom rasprostranjenim, dugotrajnim ili ozbiljnim učincima  

kao sredstva uništenja, štete ili ozljede bilo koje druge države sudionika“ (Konvencija o 

zabrani vojne ili bilo koje druge neprijateljske uporabe tehnika modificiranja okoliša, 

Ujedinjeni narodi, Ženeva, 18. svibnja 1977. stupila na snagu 5. listopada 1978). Vrijedno je 

napomenuti da je u veljači 1998. Odbor za vanjske poslove, sigurnosnu i obrambenu politiku 

Europskog parlamenta održao javne rasprave u Bruxellesu o programu HAARP. „Prijedlog 

rezolucije“ Odbora podnijet je Europskom parlamentu: „Ovaj odbor smatra HAARP  - zbog 

svog dalekosežnog utjecaja na okoliš globalnim problemom i poziva da međunarodno 

neovisno  tijelo ispita njegove pravne, ekološke i etičke implikacije – (Odbor) žali zbog 

opetovanog odbijanja administracije sjedinjenih Američkih Država... da iznese dokaze u 

javnoj raspravi...o ekološkim i globalnim rizicima (od) programa HAARP. 

KLIMATSKI RAT  

Tehnike modificiranja okoliša (ENMOD) predstavljaju instrumente „ratovanja vremenskim 

uvjetima“ Sastavni su dio američkog vojnog arsenala. „Modifikacija vremena postat če dio 

domaće i međunarodne sigurnosti i mogla bi se sprovoditi jednostavno...Mogla bi imati 

ofenzivnu i obrambenu primjenu, pa čak i koristiti se u svrhe odvraćanja. Sposobnost 

stvaranja oborina, magle i oluja na Zemlji ili modificiranja svemirskog vremena...te 

proizvodnja umjetne klime dio su integriranog skupa (vojnih) tehnologija“. Studija koju su 

naručile američke zračne snage: Vrijeme kao multiplikator sile, posjedovanje vremena: 

kolovoz 1996.) 

 

http://zvono-istine.org/wp-content/uploads/2016/07/SLIKA-2-Air-Force-2025.jpg


Studiju pod naslovom “Owning the Weather in 2025″, u kojoj se detaljno opisuje kako se 

može proizvoditi magla, oluje, primjena kemikalija i u kojem se obimu primjenjuju, možete 

ovdje skinuti u .pdf formatu. 

[gview file=”http://zvono-istine.org/wp-content/uploads/2016/07/vol3ch15.pdf”] 

Treba napomenuti da je zatvaranjem programa HAARP (High-frekvency Active Auroral 

Research Program) na Aljasci 2014. Pentagonova Agencija za napredna obrambena  

istraživanja (DARPA) aktivno sudjelovala u istraživanju ENMOD-a. ISTRAŽIVANJA SU 

UGLAVNOM NEDOSTUPNA JAVNOSTI. U jednom znanstvenom izvješću iz 2009. 

saznajemo da službena savjetodavna skupina Agencije za napredne obrambene istraživačke 

projekte (DARPA) saziva (ožujak 2009.) neklasificirani sastanak ...kako bi razgovarali o 

geoinjženjeringu... DARPA je posljednja u nizu službenih agencija za financiranje znanosti ili 

vrhunskih znanstvenih društava koja istražuju ovu kontroverznu ideju.  

U odnosu na trenutni kontekst, uključujuči rat u Ukrajini, Pentagon je formulirao konture 

globalne vojne agende „dugog rata“ ili rata bez granica. „Ratovanje vremskim uvjetima“ dio 

je raznolikog vojnog arsenala konvencionalnih i strateških sustava naoružanja. ENMOD je 

potencijalno oružje masovnog uništenja (WMD), sa sposobnošću destabiliziranja 

neprijateljskog ekosustava, uništavanja njegove poljoprivrede, onesposobljavanja 

komunikacijskih mreža. 

Manipulacija vremenom preventivno je oružje par excellence . Može biti usmjerena protiv 

neprijateljskih zemalja ili čak „prijateljskih naroda“, bez njihova znanja. Manipulacija 

klimom može se koristiti za destabilizaciju neprijateljskog gospodarstva, ekosustava i 

poljoprivrede. ENMOD tehnike mogu potkopati nacionalno gospodarstvo u cjelini, 

osiromašiti milijune ljudi i „ubiti naciju“ bez raspoređivanja trupa i vojne opreme. 

TKO KONTROLIRA KLIMU KONTROLIRAT ĆE SVIJET (Lyndon Johnson na Texas 

State University, 1962. godine) 

Izvor: Michel  Chossudovsky 8.listopada 2024. Izvor: Global Research 

 

Dugi niz godina sve koji bi spomenuli da su se geoinjženjering i modifikacija vremena 

doista provodili, etiketiralo se kao poremećene teoretičare zavjera. Ispostavilo se,  

međutim, da su bili u pravu. A zbog nedavne objave spomenuta izvješća Bijele kuće 

stvarnost takvih programa odjednom su priznali i nekadašnji poricatelji iz 

mainstreama. Šta bi rekli provjeravači istine (factchekeri), jer oni znaju sve !! 

 

 

 

 

 



 

Oblaci iznad oblaka 

 

Neki još uvijek misle da su to sve oblaci, pa čak je i Svjetska Meteorološka Organizacija 

u službeni Atlas oblaka stavila novu vrstu oblaka koji nastaju ljudskim djelovanjem 

(homogenitus) tumačeći da su to kondenzacijski tragovi aviona 

 

„Međunarodni atlas oblaka također predlaže pet novih posebnih oblaka: cataractagenitus, 

flammagenitus, homogenitus, silvagenitus i homomutatus. Sufiks -genitus ukazuje na 

lokalizirane čimbenike koji su doveli do nastanka ili rasta oblaka, dok se -mutatus dodaje kad 

je uslijed tih čimbenika došlo do nastanka oblaka promjenom iz nekog drugog oblika. Na ove 

posebne oblake utječu veliki slapovi, lokalizirana vrućina uzrokovana šumskim požarima, 

zasićenost zraka iznad šuma i ljudsko djelovanje. Čest primjer homogenitusa su 

kondenzacijski tragovi (contrails) koji katkad nastaju prolaskom zrakoplova.“ 

 

Koliko se sjećam ti su tragovi počeli biti vidljivi davnih godina, otkad zrakoplovi koriste 

„mlazne“ motore za svoj pogon, pa takva vrsta oblaka nije bila prije evidentirana u 

Atlasu oblaka. Lukavo, sve su to kondenzacijski tragovi koji se razvlače u slojevitu 

naoblaku koja traje satima na „vedrom nebu“ boje mlijeka. 

 

 

 



 

Kako to djeluje? 

 

Ima kontroverznu povijest jer je vrlo teško dokazati ono što radite iz znanstvene 

perspektive”, rekao je za CNN Roelef Bruintjes, znanstvenik za modificiranje vremena u 

Nacionalnom centru za istraživanje atmosfere u SAD-u. 

Da bi sijanje oblaka funkcioniralo, prvo vam je potreban oblak. Zrakoplovi ili dronovi 

ubrizgavaju čestice u oblake koje privlače kapljice vode da se formiraju oko njih, 

povećavajući mogućnost padalina ili snijega. “Cijela ideja nije ‘stvaranje oblaka’ – jer ne 

možemo napraviti oblak, ne možemo ga otjerati”, rekao je Bruintjes i dodao: “Ali pokušava 

spustiti veći postotak vode koja se obrađuje u oblaku na površinu.” 

Meksički projekt uključuje raspršivanje čestica srebrnog jodida u oblake iz aviona. Vlada se 

nada da će poticanje oborina pomoći poljoprivrednicima da se bolje nose sa sušom koja je 

zahvatila velike dijelove zemlje. Sredinom srpnja više od 40 posto Meksika bilo je u 

umjerenoj do ekstremnoj suši. Zemlju je također zahvatio jak toplinski val koji je u 

posljednja četiri mjeseca ubio najmanje 249 ljudi. Ovo ekstremno vrijeme samo će se 

pogoršati – znanstvenici su jasni da će toplinski valovi i suša postati sve češći i intenzivniji 

kako se klimatska kriza bude ubrzavala. 

Meksiko tvrdi da je njegov trenutačni projekt zasijavanja oblaka, koji provodi od prosinca 

2020., imao pozitivan učinak. U 2021. godini, letovi za sijanje oblaka stvorili su 40% više 

kiše, izvijestila je vlada. Tu je brojku izračunala mjerenjem razlike između meteoroloških 

prognoza i stvarne količine oborina izmjerene kišomjerima. 

“Svi su naši projekti bili uspješni”, rekao je glasnogovornik tvrtke Startup Renaissance, tvrtke 

za stimulaciju kiše koja je radila na projektu meksičke vlade od 2020. godine. 

Ali, mnogi znanstvenici ostaju skeptični. “Nedostaju čvrsti dokazi da zasijavanje oblaka 

povećava oborine”, nedavno su napisali Fernando García García i Guillermo Montero 

Martínez iz grupe za fiziku oblaka pri Nacionalnom autonomnom sveučilištu Meksika. 

Bruintjes je to ponovio. “U većini situacija možete reći, OK, pada kiša. Ali, je li kiša od 

sijanja oblaka ili nije od sijanja oblaka? I to je doista veliko pitanje. Tehnologija također 

nije alat za suzbijanje suše jer tijekom suše često nema oblaka. I to je jedina stvar koju ne 

možemo učiniti. Ne možemo napraviti oblak”, rekao je. 

Glasnogovornik Startup Renaissancea rekao je da se kritike sijanja oblaka temelje na staroj 

tehnologiji. “Tehnologija tvrtke učinkovitija je”, dodao je glasnogovornik, “jer raspršuje 

srebrni jodid, a ne uobičajeniju tehniku nanošenja bakljama”. 

Bruintjes vjeruje da sijanje oblaka može biti obećavajuće. “Postoje dokazi da su američki 

projekti usmjereni na povećanje snježnog pokrivača iznad planina u državama, uključujući 

Wyoming i Idaho, polučili određeni uspjeh. Ali, postoji potreba za mnogo više istraživanja i 

podataka”, rekao je. 

https://edition.cnn.com/2023/08/02/americas/mexico-cloud-seeding-drought-rain-climate-intl/index.html
https://www.nacional.hr/tag/susa/
https://www.nacional.hr/kako-bi-toplinski-valovi-mogli-promijeniti-nacin-na-koji-radimo-rjesenje-bi-mogle-biti-siesta-i-nocne-smjene/
https://www.nacional.hr/klimatske-promjene-uzimaju-danak-temperature-od-49-stupnjeva-odnijele-vise-od-stotinu-zivota-u-samo-dva-tjedna/
https://www.nacional.hr/klimatske-promjene-uzimaju-danak-temperature-od-49-stupnjeva-odnijele-vise-od-stotinu-zivota-u-samo-dva-tjedna/


Neki su stručnjaci pozvali da se više pozornosti posveti jeftinijim i visokotehnološkim 

načinima zaštite vodnih resursa. “Zasijavanje oblaka trebalo bi se smatrati samo jednim 

elementom u mnogo široj strategiji”, napisali su García i Martínez. 

 

Dio odgovora Prof. dr. sc. DAVORA PAVUNE potvrđuje postojanje geoinjženjeringa: 

„kako znamo, medijska i TV hipnoza je velika, taj e-matrix web dominira mladim 

generacijama …  i znamo da karteli se igraju i s geo-inženjeringom klime i potresa 

(osobno znam kolege koji su to razvijali), pa do raznih nano-bio-genetskih inženjeringa i 

kloniranja, te korištenja fetusa (da i u tzv. 'civiliziranim' zemljama!) … Opet naglašavam 

da mnogo znalaca  to zna (da, i u Hrvatskoj) i po svijetu, no mnogi po ugovoru ili ucjeni 

(zasad) šuti, iako se informacije nalaze na webu, ako se potrudite“ … (Što kažeš na ovo 

Petre?)  

Isto to izjavljuje u radio i tv emisiji medjugorje-info.com/emisija-agape, gdje govori o 

ljudima sa kojima je radio, a koji su se bavili geoinjženjeringom, čiji su izumi 

patentirani.  

STANDARDNI NAČIN PROIZVODNJE TAKVIH KLIMATSKIH KATASTROFA JE 

SLIJEDEĆI:  

1) Žestoka chemtrails akcija da se prije i tijekom oluje ugrade frekvencijski 

kontrolirane Nano-Chem komponente.  

2) Rotirajuće Nexrad (mreža američkih radara-donja slika) pulsne frekvencije širokog 

raspona.  

3) Generiranje heterodinskog (oscilatornog) vala koji se kreće pod kutom od 90 

stupnjeva u odnosu na smjer oluje.  

4) Generiranje masivne pregrijane vodene pare tijekom procesa da se oluja pojača.  

Na početku se na radaru ništa ne vidi, što bi ukazivalo na razvoj olujnog vala koji će postojati 

na određenom području nekoliko trenutaka kasnije. Odjednom se pojavljuje tok koordiniranih 

istovremenih pregrijanih praskova, koji pojačavaju cijeli tornado. Oštećenje imovine od 

takvih najnovijih “najgorih oluja u stoljeću” (izraz koji je izgubio svako značenje) često bude 

i više od milijardu dolara. Međutim, očigledno nema načina za izračunavanje štete u životima 

ljudi koji su izgubili sve što su imali. 

Operacije klimatskog inženjeringa sastoje se od: 

• Uništavanje ozonskog omotača. 

• Ubrzavanje planetarnog kolapsa. 

• Potpuno remeti globalni hidrološki ciklus. 

• Uspostavljanje uvjeta za nezapamćene šumske požare. 

• Sveprisutno zagađuje cijeli planet i svaki naš dah. 

• Zasićenje biosfere izuzetno štetnim RF/Mikrovalnim prijenosima. 

• Koristi se kao tajno ratno oružje. 



 

Za umjetno zasijavanje („trovanje“) atmosfere moraju znati: 

  

 Vlada, predsjedništvo RH i Sabor 

 MORH (uglavnom ono malo preostalog zrakoplovstva) 

 DHMZ (Državni Hidrometeorološki Zavod - KOJI MJERI  I KVALITETU      

ZRAKA), ali samo ponekad „stidljivo“ izađu podaci o kvaliteti zraka 

 Zrakoplovne kompanije 

 Oblasna kontrola zračne plovidbe RH 

 Piloti kao krajnji izvršioci  

 

 

JE LI SE DRŽAVNI VRH UPITAO ZBOG ČEGA ZAGREB, PA I PODRUČJE RH JE 

U SAMOM VRHU, PO ZAGAĐENJU ZRAKA KOJI UDIŠEMO?  

Znam odgovor će biti da ima puno automobila, počela je sezona grijanja i neki bezvezni 

razlozi, ali ne, nisu razlog chemtralsi. Ima puno ljudi respiratorne probleme koje poznata 

ekipa stavlja pod bolesti gripe, pa još uvijek i corone. 

I Petre stijeno, nemoj me učiti o umjetnom djelovanje na vrijeme, jer sam osobno 40 

godina radio u obrani od tuče u okviru Državnog Hidrometeorološkog Zavoda i pri tom 

djelovanju bio svjedok da zasijavanje protutučnim raketama i prizemnim generatorima 

je imalo djelotvornost u suzbijanju šteta od tuče. Inače u posljednje vrijeme se ta obrana 

uništava, a štete od tuče su daleko veće nego prije, da, razlog su vjerojatno klimatske 

promjene. A da, istovremeno sam i bio motritelj na meteo postaji i znam dobro kako 

izgleda vedro plavo nebo i sadašnje često zasijano nebo boje mlijeka. Normalni tragovi 

aviona (contrailsi) nestaju nakon par minuta, ali ovi drugi (chemtrailsi) se razvlače po 

nebu više sati, pa i dana) dok ne padne neka oborina i donese njihov sadržaj na tlo. 

NOVOSTI IZ CLINTEL FOUNDATION 

Nizozemska koalicijska stranka 

poziva na zaustavljanje 

vjetroturbina na kopnu nakon 

poražavajućeg Clintelova izvješća  
Nedostaci masovnog postavljanja vjetroturbina na kopnu, posebno u pogledu javnog 
zdravlja, vrlo su ozbiljni, ali im se ne posvećuje dovoljno pažnje. To je zaključak novog 
Clintelova izvješća Het Windmolendrama (Tragedija vjetrenjača). Nakon izvješća, 
nizozemska koalicijska stranka BBB poziva na trenutno zaustavljanje novih vjetroturbina 
na kopnu.  
Clintelovo izvješće čini kritički popis političkih, znanstvenih, ekonomskih i pravnih pitanja 
koja okružuju vjetroturbine na kopnu u Nizozemskoj. Glavno pitanje u izvješću su mogući 
zdravstveni učinci buke vjetroturbina, koje je nizozemska vlada (institucije) do sada uvelike 
ignorirala, posebice utjecaj infrazvučnih vibracija na zdravlje, što uključuje kronični 
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nedostatak sna i bolesti srca. Dijelom zbog ovih zanemarenih zdravstvenih problema, u 
izvješću se navodi da ne postoji dovoljna pravna osnova za postavljanje (novih) 
vjetroturbina na kopnu.  
Direktor Clintela Marcel Crok predstavio je izvješće Henku Vermeeru, suosnivaču i 
zastupniku političke stranke BBB (Farmer-Citizen Movement), 31. listopada. U svojoj 
reakciji na zastrašujuća otkrića, Vermeer je najavio da će podnijeti popis pitanja nadležnom 
ministru za klimu i zeleni rast (Hermans, Narodna stranka za slobodu i demokraciju) i 
pozvati na trenutno zaustavljanje novih vjetroturbina na kopnu.  
Pročitajte cijeli članak: ovdje  
 
 
 
 
 

   

Je li se Sunčeva energija promijenila 

u posljednjih 45 godina?  
IIstrumenti za praćenje Sunca na satelitima opisuju energiju koja od Sunca dopire do Zemlje  
ssmislu ukupnog sunčevog zračenja (TSI). Ova satelitska mjerenja pokazuju da je prosječni 
TTSI koji doseže Zemlju oko 1360-1365 vata po metru kvadratnom. Također pokazuju da TSI 
bblago raste i pada tijekom ciklusa sunčevih pjega. Međutim, većina satelitskih misija traje 
ssamo oko 1 do 2 ciklusa sunčevih pjega. Stoga, kako bi proučavali promjene u TSI-ju dulje od 
110-15 godina, znanstvenici trebaju spojiti, ili 'spojiti', TSI mjerenja iz više satelitskih misija. 
VVeć više od 20 godina traje znanstvena polemika između suparničkih znanstvenih timova o 
ttome kako najbolje sastaviti TSI misije u kontinuirani zapis za cijelu satelitsku eru.  
Upravo je objavljena velika studija, koju je vodio Centar za istraživanje okoliša i znanosti o 
ZZemlji ( www.CERES-Science.com ), koja ponovno razmatra ovu dugogodišnju znanstvenu 
kkontroverzu i pruža važne nove uvide koji bi mogli promijeniti naše razumijevanje 
ddugotrajne promjene termina u TSI-ju tijekom vremenskih razdoblja duljih od 10-15 godina.  
TTim koji stoji iza ovog novog rada bio je šokiran koliko se potpuno različitih vjerojatnih 
kkompozita može generirati iz dostupnih satelitskih podataka koje su pružili znanstveni 
tiumovi satelitskih misija.  
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Klimatski znanstvenici službeno 

su proglasili kraj 'klimatske 

izvanredne situacije' tijekom 

konferencije Clintel u Pragu  
Češki odjel međunarodne Climate Intelligence Group (Clintel) organizirao je 
izvrsnu dvodnevnu konferenciju u Pragu. Clintel je nakon događaja objavio 
priopćenje za javnost i priopćenje u kojem je istaknuo najvažnije borbe na 
konferenciji. Sva predavanja i sažeci bit će dostupni naknadno. U nastavku 
priopćenje i poveznica na priopćenje.  
 
Clintel međunarodna klimatska konferencija u češkom parlamentu 
Klimatski znanstvenici službeno proglašavaju kraj 'klimatske 
izvanredne situacije' 
Prag, 14. studenog 2024 
 
Znanstvenici koji se bave klimom izdali su šokantnu izjavu da je 
'klimatsko izvanredno stanje' prošlo. 
Dvodnevna konferencija o klimi u Pragu, koju je organizirao češki odjel 
međunarodne Climate Intelligence Group (Clintel), koja se održala 12. i 13. 
studenoga u Zastupničkom domu Češke Republike u Pragu , 'izjavljuje i potvrđuje 
da zamišljena i izmišljena “klimatska izvanredna situacija” je pri kraju'. 
 
 
Priopćenje koje su izradili eminentni znanstvenici i istraživači koji su govorili na 
konferenciji jasno pokazuje da su klimatski znanstvenici nekoliko desetljeća 
sustavno preuveličavali utjecaj CO2 na globalnu temperaturu. 
 
Znanstvena konferencija na visokoj razini također je proglasila: 
'Međuvladin panel za klimatske promjene, koji isključuje sudionike i objavljene 
radove koji se ne slažu s njegovim narativom, ne pridržava se vlastitog protokola o 
izvješćivanju o pogreškama i donosi zaključke od kojih su neki nepošteni, treba 
smjesta rasformirati.' 
Ova izjava podupire zaključke glavnog Clintelovog izvješća The Frozen Climate 
Views IPCC-a . 
 
Štoviše, znanstvenici na konferenciji su izjavili da čak i kad bi sve nacije priješle 
ravno na neto nulte emisije, do ciljnog datuma 2050. svijet bi bio samo oko 0,1 C 
hladniji nego bez smanjenja emisija. 
 
Dosadašnji pokušaji ublažavanja klimatskih promjena međunarodnim 
sporazumima kao što je Pariški sporazum nisu učinili nikakvu razliku u našem 
utjecaju na klimu, budući da zemlje poput Rusije i Kine, Indije i Pakistana 
nastavljaju uvelike povećavati svoje izgaranje ugljena, nafte i plina. 
 
Trošak postizanja tog smanjenja globalnog zatopljenja za 0,1 C bio bi 2 
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kvadrilijuna dolara, što je ekvivalent 20-godišnjem svjetskom bruto domaćem 
proizvodu. 
Konačno, konferencija 'poziva cijelu znanstvenu zajednicu da prestane i odustane 
od proganjanja znanstvenika i istraživača koji se ne slažu s trenutačnim službenim 
narativom o klimatskim promjenama i umjesto toga da ponovno potakne dugu i 
plemenitu tradiciju slobodnog, otvorenog i necenzuriranog znanstvenog 
istraživanje, istraživanje, objavljivanje i rasprava'. 

Shell je dobio 'klimatski slučaj 

stoljeća', ali prijetnja novim 

sudskim procesima ostaje  
U 'klimatskom slučaju stoljeća' Friends of the Earth Nizozemska je zahtijevala da 
Shell smanji emisije u cijelom lancu za najmanje 45% do 2030. Zaklada Clintel 
također je podnijela zahtjev za intervenciju u ovom slučaju, ali je Sud odbio njen 
zahtjev na nedosljednim razlozima . Dana 12. studenog Haaški prizivni sud odbacio 
je tužbe Prijatelja Zemlje. Unatoč tome, presuda nije eliminirala prijetnju 
aktivističkih nevladinih organizacija koje pokreću klimatske slučajeve, kaže odvjetnik 
za okoliš Lucas Bergkamp.  
Prizivni sud nije bio impresioniran retorikom Prijatelja Zemlje "ozeleni ili izumri" i 
odbacio je njihove tvrdnje. Unatoč tome, presuda Žalbenog suda ostavlja mnogo toga 
za poželjeti i nije eliminirala prijetnju aktivističkih nevladinih organizacija koje 
pokreću klimatske slučajeve kako bi izvršile “promjenu sustava”, tj. poništile 
demokraciju, podredile građane i uništile gospodarstvo. 
Cijeli članak pročitajte ovdje .  

Nekoliko dana nakon presude Friends of the Earth već su najavili da će nastaviti s 
novim sudskim sporom protiv nizozemske ING banke. 
U međuvremenu je nizozemski istraživački novinar Arno Wellens napisao članak (na 
nizozemskom) o financiranju Milieudefensie (nizozemski odjel Friends of the Earth). 
Saznao je da je Milieudefensie dobio 13,6 milijuna bespovratnih sredstava od 
Zaklade Waverley Street. Tko financira ovu zakladu? Laurene Powell Jobs, udovica 
osnivača Applea Stevea Jobsa. Tih 13,6 milijuna eura namijenjeno je za više 
klimatskih sudskih slučajeva...  

 

 

Bolje se okrenuti na pola puta, 

nego se potpuno izgubiti  
Nisu klimatske promjene, već klimatska politika glavna prijetnja prosperitetu 
zapadnih društava u ovom trenutku. Zaklada Clintel izjavila je, s globalnom mrežom 
od 2000 znanstvenika i stručnjaka, da ne postoji hitna klimatska situacija . Zapadni 
su čelnici, međutim, svi glasovali za Net Zero ciljeve za 2050., što će imati 
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katastrofalan učinak na naše gospodarstvo, a time i na naš prosperitet. U 
međuvremenu, UN povećava svoje napore u borbi protiv 'dezinformacija' , što u 
praksi znači manje otvorene rasprave i više cenzuriranja alternativnih pogleda.  
Klimatske politike prijetnja su poduzetnicima i sve dublje zadiru u privatni život 
građana. Vjetroturbine od blizu 300 metara visine industrijaliziraju naša sela, štete 
okolišu, bioraznolikosti i javnom zdravlju. Vlasnici kuća prisiljeni su svoje plinske 
grijalice zamijeniti skupim dizalicama topline, što dovodi do povećanja računa za 
energiju. Sve više gradova smanjuje ograničenja brzine na 30 km na sat.  
Ne postoji baza podrške među stanovništvom za sve ove skupe mjere, ali naši 
politički lideri zasad ignoriraju te prigovore. Prije ili kasnije situacija će se okrenuti, 
jer su te politike neizvodljive i nedostupne. Clintel želi ubrzati ovaj proces 
osvješćivanjem građana i političkih vođa o svim zamkama. Clintel ne prima nikakva 
sredstva od vlade niti od lutrije poštanskih brojeva ili industrije. Stoga molimo 
građane i male poduzetnike da nas podrže u našoj misiji.  
Vaša će se podrška koristiti za:  
* Objasnite u svim detaljima da nema hitne klimatske situacije. Nitko se ne treba 
bojati klimatskih promjena. Koristimo svoje web stranice i kanale društvenih medija 
za širenje ovih informacija i davanje intervjua u medijima. 
* Analizirati i kritizirati izvješća IPCC-a. Provjeravamo ih na alarmantnost i 
jednostranost. Godine 2023. objavili smo knjigu The Frozen Climate Views of the 
IPCC . Suočavamo IPCC s našim rezultatima i prisilit ćemo ih da odgovore na naše 
kritike. 
* Podići svijest o negativnim nuspojavama trenutnih klimatskih politika, kako u 
smislu troškova tako i u smislu utjecaja na ljude i okoliš. 
* Intervenirajte u visokoprofilnim klimatskim sudskim slučajevima kao što je onaj 
između Friends of the Earth i Shell u Nizozemskoj. O klimatskoj politici treba 
raspravljati u parlamentima, a ne na sudovima.  
 
 

Ljudi koji se bave "klimatskim promjenama" traže trilijune dolara za 

"dekarbonizaciju" svijeta (ne uzimajući u obzir da se život na Zemlji temelji na 

ugljiku), ostvarili su s prethodnim COP29 sastanak prošli tjedan praznih ruku. 

Ilham Aliyev, predsjednik zemlje domaćina COP29 Azerbajdžan, objasnio je 

zašto, rekavši na UN-ovoj konferenciji o klimatskim promjenama da su nafta i 

plin "dar od Boga".  
 

Napad u Fukushimi u Japanu, uragan izazvan ljudskim djelovanjem koje je 

pogodio Sjevernu Karolinu i goleme poplave u pustinji Saudijske Arabije i 

Španiji pokazuju da se to nastavlja sve do danas.  

U Japanu je bio tsunami 11. ožujka 2011. da bi im ukrali Penzioni fond. Uragan i 

poplava u Sjevernoj Karolini bili su napravljeni kako bi im se ukrao litijum. A 

sada se čini da je poplava u Saudijskoj pustinji imala za cilj spriječiti zemlju da 

koristi svoje rezerve nafte za potporu nove vrijednosti BRICS-a.  

Ako dobro vladate vremenskim prilikama, moći ćete prepoznati katastrofu, a 

moći ćete je vidjeti u "klimatskim promjenama", što znači da će doći do 

globalnog utjecaja.  

“Klimatske promjene su prevara...ne postoji nešto poput globalnog 

zatopljenja...31 000 naučnika slaže se da je globalno zatopljenje 

besmislica...Vlada daje novac samo naučnicima koji podržavaju hipotezu o 
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globalnom zatopljenju...  

Činjenica je da ELITE još uvijek koriste vremenski rat za masovna ubojstva i 

krađu resursa. U Sjevernoj Karolini, korporativni mediji kažu da je samo oko 200 

ljudi poginulo u napadu na tu državu, ali se lokalno stanovništvo ne slaže s tim: 

"Broj mrtvih od 200 ili 200 i nešto je ono što se sada javlja. Točno je da je 

poslato nekih 10 000 tijela u vrećama lokalnim vlastima ovaj tjedan i tragamo za 

još."  

Natural News kaže: "Radujemo se što ćemo vas ponovno vidjeti iz Sjeverne 

Karoline i Uragan Helene, Savezne agencije za upravljanje hitnim situacijama 

(FEMA). Postoji još neliko stvari koje možete učiniti kako biste bili sigurni da ih 

možete iz područja tjerati pomoću 'naoružane' policije."  

Na Floridi - baš kao i na Havajima - nekim čudom nije bilo materijalne štete za 

multimilijunaše ili milijardere... zapanjujuća slučajnost za navodni "prirodni 

događaj".  

Nadbiskup Carlo Maria Viganò u otvorenom pismu između ostalog piše: 

 

„Da bi se to postiglo, klimom se može manipulirati sofisticiranim 

geoinženjeringom i razorne laži bi s prijevarom ili globalnim zatopljenjem učinili 

su vjerodostojnom i progurali zelenu tranziciju, povećanje cijena energije, 

električne automobile . A sve to na temelju dokaza koji se sastoje od laži za koje 

ne postoje nikakvi znanstveni dokazi, već se šire podaničkom saradnjom 

režimskih medija koji su uvijek spremni sve neistomišljenike etiketirati kao 

teoretičare zavjere.“ 
 

Još jedna bitka se sprema oko korišćenja vremenskih ratova. Španjolska je bila 

posljednja žrtva takvog napadača, bijesni ljudi zasuti su blatom u Valenciji, gdje 

je tokom poplave poginulo više od 200 ljudi (po nekim podacima poginulo je 

više tisuća ljudi ?!). U Valenciji je u samo 8 sati palo toliko kiše koliko je palo u 

cijeloj godini.  

MI6 kaže da kralja Philipa (koji je navodno pravi otac prijestolonasljednika 

Williama), mafija ucjenjuje vremenskim oružjem, jer želi da im preda novac koji 

je zaradio međunarodnom trgovinom drogom. MI6 mu je rekao da se ne smije 

kretati i rekao: "Postoji podzemno parkiralište poznato kao masovna grobnica".  

Guverner Cooper potvrđuje otimanje zemlje u Sjevernoj Karolini: Zajednice 

'neće biti obnovljene' zbog 'klimatskih promjena'”.  

Kao i na Havajima i u Meksiku, ovi napadi vremenskim oružjem su popraćeni 

razvojnim planovima uobičajenih osumnjičenih iz BlackRocka itd. koji stoji iza 

Rockefellerova paravana. Govoreći o vremenskom oružju, napominjemo da Kina 

na Antarktik šalje brodove opremljene DEW-oružjem.  

DA LI JE ONA SERIJA OD DESETAK SRPANJSKIH OLUJA U 

2023. GODINI NA PODRUČJU HRVATSKE BILA PRIRODNA ILI 

STVORENA I POTPOMOGNUTA UMJETNIM DJELOVANJEM ? 

 

 



HAARP-NISMO ZNALI ?! DONJA SLIKA POKAZUJE DA SU 

ZNALI !  

 

Vrh ondašnjeg HDZ-a na otvaranju HAARP antena. Pametnom dosta! 

 

 
 

(Mravak (sada već pokojni), Sanader, Kosor, Šuker) 
 

IZVORI: 

Želite li se o modifikaciji vremena i geoinjženjeringu informirati detaljnije 

posjetite GeoengineeringWatch.org. Ondje možete pronaći mnoštvo sadržaja, 

izvore koji se mogu dijeliti, kao i patente i dokumente na temu geoinjženjerskih 

programa. Pogledajte tamo i Wigingtonov cjelovečernji dokumentarac koji 

spominjem u ovom tekstu. 

GeoengineeringWatch.org. 



Clintel Foundation  

Mišak i gosti o HAARPU  (https://youtu.be/hWbEvepc-E8) 

 

https://www.arnasebalj.com/index.php/tekstovi/4-03-2024-mr-sc-arna-sebalj-
veliki-ekskluzivni-intervju-ovo-je-vrijeme-izazova-duhovnom-covjeku-a-
pobjeduje-ljubav-znanstvenik-svjetskog-glasa-prof-dr-sc-davor-pavuna 

Pogledajte "Da li je OVO najludja teorija zavere IKADA ? Informacije koje niste znali!" na YouTubeu  
 

o bujičnoj poplavi u Valenciji 

 
 

https://youtu.be/4YSV9-AJeFU?si=8PO7LWPreDdGC_m3 

  

Preview YouTube video Da li je OVO najludja teorija zavere IKADA ? Informacije koje niste znali! 

 

 
 

Pogledajte "Valencia, Spain just experienced BIBLICAL 

Floods" na YouTubeu 

 

https://youtube.com/shorts/11dxxCEpcUE?si=rOjkieIq-3TL6MOC 
 
https://tanneneck.blogspot.com/2024/10/benjamin-fulfo.. 
 

 

Gerber Zorislav 

 

 

https://youtu.be/hWbEvepc-E8
https://www.arnasebalj.com/index.php/tekstovi/4-03-2024-mr-sc-arna-sebalj-veliki-ekskluzivni-intervju-ovo-je-vrijeme-izazova-duhovnom-covjeku-a-pobjeduje-ljubav-znanstvenik-svjetskog-glasa-prof-dr-sc-davor-pavuna
https://www.arnasebalj.com/index.php/tekstovi/4-03-2024-mr-sc-arna-sebalj-veliki-ekskluzivni-intervju-ovo-je-vrijeme-izazova-duhovnom-covjeku-a-pobjeduje-ljubav-znanstvenik-svjetskog-glasa-prof-dr-sc-davor-pavuna
https://www.arnasebalj.com/index.php/tekstovi/4-03-2024-mr-sc-arna-sebalj-veliki-ekskluzivni-intervju-ovo-je-vrijeme-izazova-duhovnom-covjeku-a-pobjeduje-ljubav-znanstvenik-svjetskog-glasa-prof-dr-sc-davor-pavuna
https://youtu.be/4YSV9-AJeFU?si=8PO7LWPreDdGC_m3
https://www.youtube.com/watch?v=4YSV9-AJeFU&authuser=0
https://www.youtube.com/watch?v=4YSV9-AJeFU&authuser=0
https://www.youtube.com/watch?v=4YSV9-AJeFU&authuser=0
https://www.youtube.com/watch?v=4YSV9-AJeFU&authuser=0
https://youtube.com/shorts/11dxxCEpcUE?si=rOjkieIq-3TL6MOC
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Ftanneneck.blogspot.com%2F2024%2F10%2Fbenjamin-fulford-deutsch-28102024.html&post=253938434_4784&cc_key=
https://www.youtube.com/watch?v=4YSV9-AJeFU&authuser=0
https://www.youtube.com/watch?v=4YSV9-AJeFU&authuser=0

	KLIMA KAO ORUŽJE – INSTRUMENT MODERNOG RATOVANJA?
	MOGU LI VOJSKE VELIKIH SILA MIJENJATI KLIMU? SVJEDOČIMO KLIMATSKOJ NESTABILNOSTI DILJEM SVIJETA.
	ENMOD TEHNIKE MOGU POTKOPATI NACIONALNO GOSPODARSTVO U CJELINI, OSIROMAŠITI MILIJUNE LJUDI I „UBITI NACIJU“ BEZ RASPOREĐIVANJA TRUPA I VOJNE OPREME
	PREVIŠE JE SLUČAJNOSTI I KONTRADIKTORNOSTI
	UVOD
	UN-ov samit o klimatskim promjenama (COP28) u studenom 2023. održan je u Dubaiju (Ujedinjeni Arapski Emirati) uz sudjelovanje više od 150 šefova država i vlada. Među stotinama sudionika našli su se i predstavnici organizacija civilnog društva, korpora...
	Bill Gates je zauzvrat velikodušno priskočio u pomoć  obiteljskim farmama, otkupljujući farme u stečaju diljem Amerike. Po mišljenju globalista, proizvodnja hrane potiče klimatske promjene. Što nam nude u cilju spašavanja Planeta od globalnog zatoplje...
	COP29 u studenom 2024. održan je svega jedan tjedan poslije američkih izbora. Održao se u Bakuu u Azerbejdžanu, nestabilnom geopolitičkom središtu Kaspijskog jezera. Azerbejdžan koji je, ironično, veliki proizvođač nafte – posvetio se zelenoj energiji...
	ENMOD TEHNIKE
	Tehnike modificiranja okoliša koje su predmet ovog članka pomno su isključene iz rasprave o klimatskim promjenama. Postoji duga i složena povijest ENMOD tehnika.
	The Environmental Modification Convention (ENMOD), formally the Convention on the Prohibition of Military or Any Other Hostile Use of Environmental Modification Techniques, is an international treaty prohibiting the military or other hostile use of en...
	Američki matematičar John von Neumann u suradnji sa američkim ministarstvom obrane započeo je svoje istraživanje o utjecaju na vrenenske promjene potkraj 1940-tih, na vrhuncu Hladnog rata i predvidio još „nezamislive oblike klimatskog ratovanja“. U Vi...
	URAGANSKA KRIZA NA JUGOISTOKU SJEDINJENIH DRŽAVA
	S obzirom na sadašnju krizu, jesu li se ENMOD tehnike mogle primjeniti u svrhu kontrole intenziteta uragana? Uragan Milton u početku je bio uragan 1. kategorije, no u roku od 24 sata prerastao je u uragan 5. (najjače) kategorije. Najkatastrofalniji ur...
	PRETVARANJE ENMOD TEHNIKA U ORUŽJE
	Iako su tehnike modificiranja okoliša (ENMOD) dostupne američkoj vojsci više od pola stoljeća, ne postoje pouzdani dokazi da nisu te tehnike korištene za izazivanje ekstremnih vremenskih uvjeta. Toplinski valovi u ljeto 2022. praćeni u Africi, Kalifor...
	U svibnju 2022. Pakistan se našao među 23 najveće zemlje svijeta koje su se suočile s ozbiljnom sušom i dezertifikacijom. Nekoliko mjeseci kasnije,tijekom monsunskog perioda, dolina rijeke Ind pretrpjela je najveću poplavu u poznatoj povijesti. Oborin...
	CO2? UZROK EKSTREMNIH VREMENSKIH (NE)PRILIKA
	Iako nema konkretnih dokaza da su toplinski valovi i poplave 2022. izazvane tehnikama ENMODA-a, ipak se moramo pozabaviti pitanjem manipulacije klimom i pokušati ga analizirati. Dokumenti američke vojske kao i znanstvena izvješča potvrđuju da su „tehn...
	S druge strane, ne postoje čvrsti dokazi  - kako navode vodeći mediji (rutinski citirajući klimatologe od autoriteta) – da su ovi ekstremni vremenski uvjeti rezultat takozvanih „emisija stakleničkih plinova izazvanih ljudskom aktivnošću“. Štoviše, val...
	Temeljni postupak je slijedeći : „klimatska agenda“ (tj borba protiv globalnog zagrijavanja) sastoji se u ograničavanju upotrebe gnojiva s ciljem „smanjenja emisija dušika“ (npr. u Nizozemskoj, Kanadi) do točke u kojo je farmerima nemoguće nastaviti s...
	Previše je slučajnosti i kontradiktornosti. Potrebno je riješiti uzroke ekstremnih vremenskih uvjeta, ali kako? Velik dio informacija o korištenju ENMOD-a i njegovim učincima ostaje „povjerljiv“. Ovo pitanje trebalo bi biti predmet međuvladine istrage...
	„Svaka država sudionik ove Konvencije obvezuje se da se neće uključiti u vojnu upotrebu tehnike modifikacije okoliša sa širokom rasprostranjenim, dugotrajnim ili ozbiljnim učincima  kao sredstva uništenja, štete ili ozljede bilo koje druge države sudi...
	KLIMATSKI RAT
	Tehnike modificiranja okoliša (ENMOD) predstavljaju instrumente „ratovanja vremenskim uvjetima“ Sastavni su dio američkog vojnog arsenala. „Modifikacija vremena postat če dio domaće i međunarodne sigurnosti i mogla bi se sprovoditi jednostavno...Mogla...
	Treba napomenuti da je zatvaranjem programa HAARP (High-frekvency Active Auroral Research Program) na Aljasci 2014. Pentagonova Agencija za napredna obrambena  istraživanja (DARPA) aktivno sudjelovala u istraživanju ENMOD-a. ISTRAŽIVANJA SU UGLAVNOM N...
	U odnosu na trenutni kontekst, uključujuči rat u Ukrajini, Pentagon je formulirao konture globalne vojne agende „dugog rata“ ili rata bez granica. „Ratovanje vremskim uvjetima“ dio je raznolikog vojnog arsenala konvencionalnih i strateških sustava nao...
	Manipulacija vremenom preventivno je oružje par excellence . Može biti usmjerena protiv neprijateljskih zemalja ili čak „prijateljskih naroda“, bez njihova znanja. Manipulacija klimom može se koristiti za destabilizaciju neprijateljskog gospodarstva, ...
	TKO KONTROLIRA KLIMU KONTROLIRAT ĆE SVIJET (Lyndon Johnson na Texas State University, 1962. godine)
	Izvor: Michel  Chossudovsky 8.listopada 2024. Izvor: Global Research
	„Međunarodni atlas oblaka također predlaže pet novih posebnih oblaka: cataractagenitus, flammagenitus, homogenitus, silvagenitus i homomutatus. Sufiks -genitus ukazuje na lokalizirane čimbenike koji su doveli do nastanka ili rasta oblaka, dok se -muta...
	Dio odgovora Prof. dr. sc. DAVORA PAVUNE potvrđuje postojanje geoinjženjeringa:
	Operacije klimatskog inženjeringa sastoje se od:
	Clintel Foundation

	https://www.arnasebalj.com/index.php/tekstovi/4-03-2024-mr-sc-arna-sebalj-veliki-ekskluzivni-intervju-ovo-je-vrijeme-izazova-duhovnom-covjeku-a-pobjeduje-ljubav-znanstvenik-svjetskog-glasa-prof-dr-sc-davor-pavuna
	Pogledajte "Valencia, Spain just experienced BIBLICAL Floods" na YouTubeu


